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Výkonný výbor AŠSK ČR zpracovává pravidelně informaci 
o činnosti naší organizace, která je vždy spolu se zprávou o 
činnosti v příslušném kalendářním roce součástí materiálů 
projednávaných na sněmu či výroční konferenci AŠSK ČR. 

V roce 2012 uplynulo 20 let od založení AŠSK ČR a 
výkonný výbor rozhodl o připomenutí tohoto výročí 
vyhlášením soutěže Nejaktivnější krajská rada AŠSK ČR, což 
bylo pro nejúspěšnější krajské rady spojeno se zájezdem 
do Itálie. Dalšími aktivitami spojenými s výročím založení 
naší asociace bylo přijetí užšího vedení AŠSK ČR ministrem 
školství mládeže a tělovýchovy v říjnu 2012, pro prezentaci 
naší organizace jsme začali používat nové výroční logo a 
svěží grafiku na materiálech AŠSK. Inovovali jsme rovněž 
naše informace o nás, připravujeme vydání Sborníku 
a Almanachu AŠSK ČR. Prezentovali jsme naši činnost 
v poslanecké sněmovně a senátu PČR, ve vysílání ČT2 a 
prostřednictvím mediálních aktivit našich partnerů.

Nosnými oblastmi činnosti byl především ekonomický úsek, 
zajištění finančních prostředků na obnovu materiálního 
vybavení výpočetní technikou pro OR a KR, i zajištění 
financí na vlastní činnosti jednotlivých složek a klubů AŠSK 
ČR. Všestranná pomoc byla věnována nižším článkům 
naší organizační struktury v jejich činnosti, zajištění všech 
plánovaných soutěžních i nesoutěžních aktivit a oblast dalšího 
vzdělávání. Metodická a organizační pomoc sekretariátu a 
aktualizace základních programových materiálů AŠSK ČR 
probíhá již tradičně v průběhu celého období.

Pozornost byla rovněž věnována posilování kompetencí 
krajských rad při zachování obousměrného přenosu 
informací mezi nimi a centrem, jenž mj. probíhal v 
nezměněné podobě společných jednáních Výkonného 
výboru a Rady AŠSK ČR, dále pak prostřednictvím sekretářů 
VPP krajských rad asociace a sekretariátu AŠSK ČR.

Výroční konference v dubnu 2012 se věnovala především 
záležitostem týkajících se vnitřního chodu Asociace s tím, že 
od začátku roku došlo k převzetí práce jednatele Agentury 
Sport Scholaris zástupcem generálního sekretáře. Výkonný 
výbor spolu se sekretariátem AŠSK ČR pečlivě připravoval 
jednotlivé kroky k naplnění tohoto cíle tak, aby byl zachován 
bezproblémový chod naší asociace včetně kontaktů 
s nižšími články struktury. Z  důvodu vzájemné komunikace 
jsme také přistoupili ve větší míře k využití obměněného 
počítačového vybavení všech krajských a okresních rad 
formou elektronického přenosu dat a informací mezi všemi 
články a zejména většímu využití webových rozhraní a služby 
Direct Mail.

Je rovněž potřeba vyzdvihnout uspořádání významných 
vzdělávacích akcí. Srpnový seminář TěloPraha, zůstal pro 
svoji zajímavou nabídku aktuálních metodických informací 
velmi oblíbeným, učitelům na 1. stupni základních škol jsme 
nabídli seminář Škola hrou, ten se však pro nedostatečný 
počet zájemců neuskutečnil.

K tradičnímu podzimnímu setkání patří seminář 
předsedů KR a OR AŠSK ČR, který je nezbytnou formou 
kontaktu a vzájemného předávání informací mezi centrem a 
členskou základnou. Přípravě tohoto setkání byla věnována 
mimořádná a včasná pozornost. Důvodem byla již zmíněná 
snaha získání zpětné vazby k práci výkonného výboru. Tato 
skutečnost byla   v minulém roce ještě zesílena potřebou 
znát názory našich spolupracovníků na základní úkoly, cíle a 
směry naší činnosti. Vysoce je potřeba hodnotit zodpovědný 
přístup všech účastníků semináře k projednání předložených 
tematických okruhů. Závěry z jednání byly přijaty formou 
závazných usnesení a výkonný výbor je ve své práci plně 
respektuje.

V průběhu r. 2012 došlo k významným změnám 
v organizaci sportu v České republice. Všechny sportovní 
organizace a instituce byly začleněny do struktur Českého 
olympijského výboru, Všesportovní kolegium ČR zaniklo a 
AŠSK ČR byla začleněna do přidružených sportovních svazů. 
Naši zástupci byli jmenováni rovněž do příslušných komisí.

Na poli mezinárodních soutěží pořádaných celosvětovou 
organizací školního sportu International Schoolsport 
Federation (ISF) se zástupci českého školního sportu 
zúčastnili mezinárodních soutěží v házené (Chorvatsko), 
volejbalu (Francie), stolního tenisu (Itálie) a přespolním běhu 
(Malta). Současně naši zástupci aktivně přispěli na řešení 
perspektivy této organizace na zasedání technických komisí 
a exekutivy ISF v listopadu 2012. K tradičním každoročním 
setkáním patří kontakty se Slovenskou asociací sportu na 
školách (SAŠŠ), zúčastnili jsme se setkání Gaudeamus 
Igitur  a mezistátního utkání ve florbalu v Trnavě.

ZávěRem 

Vedení AŠSK ČR si plně uvědomuje, že důležitým 
úkolem všech článků organizační struktury je motivace 
mladé generace k dalším tělovýchovným aktivitám mj. i v 
oblasti školního sportu. Zde má svoji nezastupitelnou roli 
každodenní práce učitelů tělesné výchovy i dobrovolných 
pracovníků, kteří nabídku zájmové tělovýchovné a sportovní 
činnosti žákům a studentům škol připravují. 

Okresní a krajské rady AŠSK ČR jsou pak těmi důležitými 
články Asociace, které na své úrovni koordinují veškeré 
soutěžní a nesoutěžní aktivity základních a středních škol 
v rozsahu své působnosti. Nejdůležitějším prvkem, který 
pak bezprostředně na žáky a studenty působí, je pak 
příslušný školní sportovní klub, jeho organizační a materiální 
podmínky vytvořené školou a učiteli. 

Výkonný výbor si tuto skutečnost plně uvědomuje a bude 
i nadále vytvářet optimální podmínky pro práci těchto 
základních složek AŠSK ČR. 
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Leden 2012

•	 DVPP – kurz instruktorů školního lyžování/
snowboardingu – doškolení (4. – 6. 1., Příchovice)

•	 Republikové finále v  plavání (21. 1., Roudnice n. 
Labem)

ÚnOR 2012

•	 Republikové finále v  házené kat. VI. A  
(1. – 2.  2., Jindřichův Hradec)

břeZen 2012

•	 ISF Table Tennis 2012 (5. – 10. 3., Itálie, Cagliari)
•	 Republikové finále ve florbalu, kat. III. - Orion Florbal 

Cup (22. – 23. 3., Brno)
•	 Orion Florbal Cup (23. – 24. 3., Brno)
•	 Republikové finále ve volejbalu, kat. VI. B  

(27. 3. – 28. 3., Liberec)
•	 Finále Poháru AŠSK ČR O nejlepší pohybovou skladbu 

(28. 3., Praha)
•	 Finále Poháru AŠSK ČR ve  šplhu, kat. V.  

(29. – 30. 3., Jablunkov)
•	 Seminář krajských štábů McDonald´s Cup  

(22. 3., Praha)

duben 2012

•	 Seminář revizorů krajských rad AŠSK ČR  
(13. 4., Praha)

•	 ISF Handball 2012  
(14. – 22. 4., Varaždin, Chorvatsko)

•	 DVPP – kurz instruktorů školního florbalu  
(13. – 15. 4., Bruntál)

•	 Finále Poháru AŠSK ČR ve sportovní gymnastice,  
kat. IV., V. (14. 4., Liberec)

•	 Finále Poháru AŠSK ČR v silovém čtyřboji, kat. V.  
(26. – 27. 4., Holešov)

•	 DVPP – kurz instruktorů školního fotbalu  
(22. – 25. 4., Nové Město pod Smrkem)

•	 Výroční konference AŠSK ČR (13. 4., Praha)

Květen 2012

•	 Republikové finále ve volejbalu, kat. V.  
(10. 5. 2012, Kostelec nad Orlicí)

•	 Republikové finále v  basketbalu - AND1 Cup, kat. V. 
(16. – 18.  5., Klatovy)

•	 Republikové finále ve fotbalu, kat. V. - Pohár Josefa 
Masopusta (23. – 24. 5. 2012, Praha)

•	 Republikové finále v  minifotbalu, kat. I., II. - 
McDonald´s Cup (28. – 29. 5., Teplice)

ČeRven 2012

•	 ISF Volleyball 2012 (2. – 10. 6. 2012, Toulon, Francie)
•	 Republikové finále ve vybíjené, kat. II. - Preventan Cup 

(4. – 6. 6., Pecka)
•	 Republikové finále v  trojkovém volejbalu, kat. III.  

(9. 6., Jablonec nad Nisou)
•	 Republikové finále v  plážovém volejbalu, kat. IV.  

(20. 6., Brno)
•	 Republikové finále v  atletickém čtyřboji, kat. IV.  

(15. 6., Břeclav)

ČeRvenec 2012

•	 Technická příprava manuálu „Veřejně prospěšné 
programy AŠSK ČR ve školním roce 2012/2013“ a 
Kalendáře AŠSK ČR

SRpen 2012

•	 Distribuce manuálu „Veřejně prospěšné programy 
AŠSK ČR ve školním roce 2012/2013

•	 Seminář pedagogických pracovníků - TěloPraha 2012 
(29. – 31. 8., Praha)

Září 2012

•	 Seminář garantů sportů AŠSK ČR (12. 9., Praha)
•	 Seminář pořadatelů RF AŠSK ČR (12. 9., Praha)
•	 Seminář garantů McDonald´s Cup (13. 9., Praha)
•	 Republikové finále - Odznak všestrannosti olympijských 

vítězů (21. – 22. 9.,  Praha)
•	 Seminář předsedů OR/KR AŠSK ČR  

(21. - 23.9., Hradec Králové, kemp Stříbrný rybník)

říjen 2012

•	 Republikové finále v  atletice, kat. V. -  Corny 
středoškolský atletický pohár (8. – 9. 10., Břeclav)

•	 Konzultace hospodářů OR a KR (13. 10., Praha)
•	 Republikové finále v  přespolním běhu, kat. IV., V. -  

Běháme s BK Tour (19. 10., Hradec Králové)

LiStOpAd 2012

•	 Republikové finále ve fotbalu, kat. VI. A (1. – 2. 11., Jičín)
•	 Republikové finále ve stolním tenisu, kat. V.  

(15. – 16. 11., Holice)

pROSinec 2012

•	 Finále Poháru AŠSK ČR - Teamgym Junior (7. – 8. 12., Třebíč)
•	 DVPP – kurz instruktorů školního lyžování/

snowboardingu (17. – 21. 12., Příchovice)
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2.1. 
NEJVÝZNAMNĚJŠÍ UDÁLOSTI 
– PŘEHLED
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V roce 2012 AŠSK ČR při své činnosti v oblasti školní 
tělovýchovy a sportu úzce spolupracovala s mnoha 
institucemi, firmami a dalšími partnery. Nejvýznamnějším 
partnerem pro naši činnost je tradičně ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy a jeho odbor sportu. Pokračovala 
vzájemná velmi dobrá spolupráce především v oblasti 
finančního zajištění naší činnosti, která je uskutečňována 
prostřednictvím Veřejně prospěšných programů. Z hlediska 
organizace sportovních soutěží na základních a středních 
školách je pro nás důležitá podpora zveřejnění našich soutěží 
ve Věstníku MŠMT, který je pro školy důležitým zdrojem 
informací a závazným dokumentem.

Spolu s dalšími sportovními svazy a sdruženími jsme 
se podíleli na transformaci celého sportovního prostředí 
v České republice pod hlavičku Českého olympijského 
výboru. Prezident AŠSK ČR zastupoval naši organizaci 
při volbě nového předsedy Českého olympijského výboru. 
Zástupci z řad Výkonného výboru a sekretariátu AŠSK ČR 
byli ČOV osloveni a počítá se s jejich účastí v nově vznikajících 
komisích, které budou ustanoveny počátkem roku 2013. 

V roce 2012 pokračovala velmi dobrá spolupráce 
s Fakultou tělesné výchovy a sportu univerzity Karlovy. 
Tato spolupráce je velmi přínosná především v oblasti dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků, nejen učitelů TV 
všech stupňů škol, ale i z dalších institucí. V roce 2012 jsme 
společně organizovali vzdělávací akci  TěloPraha. Nemálo 
významná je i podpora FTVS UK v zajištění prostorových 
podmínek pro práci sekretariátu AŠSK ČR. 

V krajském měřítku má pro naši činnost nezastupitelný 
význam spolupráce s odbory školství, mládeže a 
tělovýchovy krajských úřadů. V jednotlivých krajích 
spolupracujeme s pracovníky těchto odborů při organizačním 
a finančním zajištění okresních a krajských kol školních 
sportovních soutěží vyhlašovaných MŠMT. Tuto spolupráci 
zajišťují příslušné krajské rady AŠSK ČR. 

S městskými úřady pak spolupracují naše základní 
články, školní sportovní kluby, případně okresní rady. Tato 
spolupráce se uskutečňuje při zajišťování činnosti školních 
sportovních klubů, pořádání jednotlivých sportovních 
soutěží a při zapojování se do grantových programů měst 
a obcí.

Velký význam pro naši činnost, především pro organizaci 
sportovních soutěží, má spolupráce s významnými partnery, 
sportovními svazy a nadacemi. S řadou z nich spolupracujeme 
dlouhodobě a výsledkem této dobré spolupráce jsou pak 
skvělé sportovní soutěže. Mezi ně patří  mcdonald´s ČR 
(15. ročník McDonald´s Cupu),  SvuS pharma a. s. Hradec 

Králové (celostátní soutěž ve  vybíjené Preventan Cup), 
nestlé Česko s. r. o.  (Orion Florbal Cup), Klub přátel 
josefa masopusta o. s. (Pohár Josefa Masopusta), And1 
basketball company  (AND1 Basketbal Cup). 

Ze sportovních svazů úzce spolupracujeme s Českým 
atletickým svazem (Corny Středoškolský atletický pohár, 
Pohár rozhlasu s ČS), Českým volejbalovým svazem 
(Volejbal 3+3), Fotbalovou asociací České republiky a 
Českou basketbalovou federací. Spolupráce se rozvíjí s 
Českým svazem orientačního běhu, Českým svazem 
kin-ballu. 

V roce 2012 se stala cestovní kancelář b&K tour s. r. o. 
Hradec Králové partnerem soutěže v přespolním běhu a 
také sponzorem soutěže „O nejaktivnější krajskou radu“ 
v rámci oslav 20. výročí založení AŠSK ČR. 

Společně s Českým svazem aerobiku, fitness a tance 
FiSAF.cz, ČASPV a Bonduelle jsme se stali partnerem 
projektu Česko se hýbe ve školách plných zdraví. 

Již tradičně spolupracujeme s nadací sportující mládeže 
a Agenturou Leman (molten).

 

Významným partnerem naší činnosti je Agentura Sport 
Scholaris, jejímž hlavním úkolem je zajistit doplňkové 
finanční zdroje pro AŠSK ČR včetně propagace její činnosti. 
S tím souvisí i poskytování servisu našim partnerům v oblasti 
reklamy a propagace. Trvalým úkolem Agentury zůstává 
aktivní vyhledávání nových partnerů pro naše tělovýchovné 
aktivity. Provozem e-shopu umožňuje agentura školním 
sportovním klubům lepší podmínky při nákupu sportovního 
vybavení.

2.2.
SPOLUPRÁCE S INSTITUCEMI STÁTNÍ SPRÁVY 
A PARTNERY
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AŠSK ČR organizuje školní sportovní soutěže nejen pro 
své členy, ale pro všechny žáky základních a středních škol 
v České Republice. Konkrétní podmínky pro účast jsou 
každoročně zveřejňovány v brožuře „Veřejně prospěšné 
programy AŠSK ČR ve školním roce …. /…..“ 

Jsou prioritně soutěžemi družstev, a to i v tzv. individuálních 
sportech, ve kterých se podle předem stanovených pravidel 
z výsledků jednotlivců stanoví výkon družstva. Družstva 
musí být vždy sestavena z žáků jedné školy. 

Pro úspěšné organizování školních sportovních soutěží 
je důležitá koordinace a spolupráce se samosprávnými a 
státními orgány na všech úrovních, zvláště se všemi krajskými 
úřady.

ORgAniZAČní FORmy ŠKOLnícH  
SpORtOvnícH SOutěží

•	 postupové soutěže mají nejméně tři kola - okresní, 
krajská a republiková finále. 

•	 pohár AŠSK ČR má odlišný postupový klíč, který 
používáme u sportovních odvětví nerovnoměrně 
rozšířených v krajích ČR (házená, sportovní 
gymnastika, pohybové skladby, silový víceboj, šplh 
apod.). V těchto sportech zpravidla neorganizujeme 
finále ve všech krajích. 

•	 nepostupové soutěže organizujeme podle zájmu 
a možností krajů, okresů, měst a obcí, většinou 
jako jednorázové akce – Olympijské dny, Olympiády 
dětí a mládeže, Běhy o pohár starosty, vánoční, či 
velikonoční turnaje a jiné.

věKOvé KAtegORie pRO ÚČASt ve ŠKOLnícH  
SpORtOvnícH SOutěžícH:

•	 mladší děti 1. - 3. ročník ZŠ 

•	 starší děti 4. - 5. ročník ZŠ

•	 mladší žáci 6. - 7. ročník ZŠ - prima a sekunda 8letých 
gymnázií

•	 starší žáci 8. - 9. ročník ZŠ - tercie a kvarta 8letých 
gymnázií, prima a sekunda 6letých gymnázií

•	 studenti 1. - 4. ročník SŠ - kvinta až oktáva 8letých 
gymnázií, tercie až sexta 6letých gymnázií

•	 VI.A, VI.B (žáci ZŠ a SŠ) – příslušné ročníky narození, 
které vypisuje vždy ISF pro aktuální školní rok u 
postupových soutěží na ISF

 ÚČASt v  pOStupOvýcH KOLecH

•	 Školní finále - družstvo jednotlivých ročníků dané 
školy 

•	 místní (okrskové) finále – družstvo sestavené 
z  žáků jedné školy (pořádá se v případě velkého 
počtu škol v okrese, rozdělení určuje příslušná okresní 
rada AŠSK ČR) 

•	 Okresní finále – družstvo sestavené z žáků jedné 
školy, přihláška školy podaná na okresní radu 
AŠSK ČR se všemi náležitostmi. Okresní rada může 
v propozicích upřesnit počet postupujících družstev 
do okresního finále.

•	 Krajské finále – vítězové okresního finále - družstvo 
sestavené z žáků jedné školy, přihlášené příslušnou 
OR AŠSK ČR. Krajské finále se vypisuje pouze 
v případě účasti alespoň poloviny okresů příslušného 
kraje. Krajská rada může v propozicích upřesnit počet 
postupujících družstev do krajského finále.

•	 Kvalifikace (je součástí republikového finále) – jen u 
sportovních her dle dělení na skupiny A, B, C, D, E.

•	 Republikové finále (Finále poháru AŠSK ČR) – 
družstva sestavená z žáků jedné školy, vítěz krajského 
finále (u Poháru AŠSK ČR případně i další v pořadí) 
přihlášené příslušnou KR AŠSK ČR (eventuálně 
postupující družstva z kvalifikace). 

Školní sportovní soutěže i nesoutěžní aktivity jsou 
organizovány prostřednictvím okresních a krajských rad 
AŠSK ČR podle místních podmínek a možností pořadatelů. 
Významným partnerem všech těchto aktivit jsou příslušné 
krajské a obecní úřady.

Školní sportovní klub je základním organizačním článkem 
ve struktuře Asociace, který jako první nabízí pohybové a 
sportovní aktivity žákům a studentům přímo na školách.

2.3.
ŠKOLNÍ SPORTOVNÍ 
SOUTEŽE



Průkopníkem této formy 
spolupráce byla a je 
společnost McDonald´s ČR, 
která s námi participuje 
na projektu školního 
turnaje v minifotbalu od 
školního roku 1998/1999 
až do současnosti. Soutěž 
mcdonald´s cup se stala 
největším evropským 
projektem a fenoménem 
školního sportovního 
prostředí pro žáky 1. – 5. tříd 
základních škol ČR.

V 15. ročníku turnaje se do 
soutěže zapojilo 81 956 dětí 
z 3 196 škol, které soutěžily 
v 6 731 družstvech. Konalo 
se 524 okrskových, 92 
okresních a 15 krajských kol. 

Soutěž vyvrcholila Svátkem 
fotbalu - republikovým 
finále, které se konalo 28. 
– 29. 5. 2012 v Teplicích. 
Patronem tohoto úspěšného 
ročníku byl Petr Čech.

S farmaceutickou firmou 
SVUS Pharma Hradec 
Králové se nám podařilo 
najít společný zájem při 
realizaci projektu Preventan 
Cup, celostátní soutěže 
základních škol. Chlapci a 
dívky 4. a 5. tříd soutěží ve 
vybíjené na celém území 
České republiky. Soutěž byla 
zahájena ve školním roce 
2007/2008.

5. ročníku turnaje se 
zúčastnilo 29 940 dětí 
z 1566 škol, které se utkaly 
v 247 okrskových a 148 
okresních kolech. Soutěž 
pokračovala 28 krajskými 
koly (ve dvou kategoriích) a 
byla završena republikovým 
finále, které se konalo 4. – 6. 
6. 2012 v městečku Pecka v 
okrese Hradec Králové. 

Již na podzim roku 2009 
byl zahájen 1. ročník nové 
soutěže s partnerem, firmou 
Nestlé Orion. Soutěž ve  
florbalu probíhala ve dvou 
věkových kategoriích. 

V turnaji soutěžili chlapci 
a děvčata 6. a 7. tříd a 
chlapci a děvčata 8. - 9. tříd 
základních škol.

Od začátku roku 2012 
pokračoval 3. ročník a 
soutěž byla ukončena dvěma 
republikovými finále 22. 
– 24. 3. v Brně. Turnaje se 
zúčastnilo celkem 58 836 
dětí ve 4 904 družstvech. 
Konalo se 341 okresních 
kol, 56 krajských kol a 
20 kvalifikací v celkem 4 
kategoriích. 

Atletická soutěž 
středoškoláků má 
v posledních letech, díky 
iniciativě Českého atletického 
svazu, velmi významné 
patrony. Sedmkrát jím byl 
trojnásobný mistr světa 
v desetiboji, Tomáš Dvořák, 
od kterého převzala 
symbolickou štafetu nyní 
již olympijská vítězka a 
světová rekordmanka 
v hodu oštěpem, Barbora 
Špotáková. Pro studenty 
jsou vynikajícími sportovními 
vzory a přispívají k výborné 
atmosféře celé soutěže. 
Republikové finále Corny 
středoškolského atletického 
poháru je každé dva roky 
kvalifikačním závodem pro 
start na světovém setkání 
středoškolských atletů, ISF 
Athletics - Memoriálu Jeana 
Humberta.

Ve školním roce 2011/2012 
probíhal již 31. ročník. 
Celkem 8 904 studentů 
v 742 družstvech se utkalo 
v 66 okresních a 14 krajských 
kolech. Soutěž byla ukončena 
republikovým finále 8. – 9. 
října 2012 v Břeclavi.
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Spojení školního sportu a velkých firem, které působí na území ČR, se stalo již tradicí. Smyslem tohoto spojení je vytváření 
dalších příležitostí ke sportování ve školních sportovních klubech, okresech, krajích a na školách v celé České republice. Tam, 
kde nestačí tradiční, zejména finanční, zdroje na rozvoj pohybových schopností a dovedností žáků v jejich volném čase, tam 
vstupuje do hry silný partner AŠSK ČR, který na základě konkrétního zpracovaného projektu „na míru“, poskytuje finanční, 
materiální a mnohdy i organizační zázemí. Školních sportovních soutěží se tak může zúčastnit daleko více žáků nebo studentů. 
Asociace preferuje prvotní motivaci ke sportu na školách již od nejnižších věkových kategorií, tedy brzy po vstupu dítěte 
na základní školu. V tom jsme s našimi partnery zajedno: začít ovlivňovat sportovní vývoj dítěte a jeho vztah k pohybovým 
aktivitám v co nejrannějším věku. Samozřejmě, že projekt nebo sportovní odvětví musí být plně v souladu s možnostmi dítěte 
a jeho psychosomatickým vývojem, nebránit v jeho rozvoji a vytvářet zdravé podněty. Naši současní partneři těchto projektů 
jsou si vědomi i své občanské zodpovědnosti vůči společnosti, a proto nás podporují.

2.3.
ŠKOLNÍ SPORTOVNÍ 
SOUTEŽE S PARTNERY



Minivolejbal 

Jedním z výsledků 
spolupráce Asociace školních 
sportovních klubů s Českým 
volejbalovým svazem byla 
soutěž mladších žáků 
(kategorie III.) v mixvolejbalu 
– Volejbal 3 + 3. Od školního 
roku 2010 nahradil tuto 
soutěž Minivolejbal.

V turnaji soutěžilo 
226 družstev ve dvou 
kategoriích, smíšené A a 
kategorii děvčat B ve 23 
okresních a 10 krajských 
kolech. Republikové 
finále se konalo ve dnech 
13. – 14. června 2012 
v Hradci Králové.

 OVOV odznak všestrannosti 
olympijských vítězů

Ve 3. ročníku soutěže 
Asociace školních 
sportovních klubů 
zorganizovala 56 okresních 
kol a 14 krajských finále.  
Do republikového finále 
postoupilo 30 nejlepších 
týmů. Tyto celky změřily 
své síly 21. – 22.  září 2012 
v Praze na Strahově.

AND1 Cup

Hlavní myšlenkou  AND1 
Cupu je přivést co nejvíce 
dětí k basketbalu. Pilotní 
projekt nového partnera 
Basketball company AND1 
určený pro mladší žáky 
(kategorii III.) svoji myšlenku 
aktivně naplňuje. S účastí 
614 týmů v okresních kolech, 
142 týmů v kolech krajských, 
30 v kvalifikacích a 12 na 
republikovém finále můžeme 
říci, že se první ročník 
s přibližnou účastí 11148 
dětí vydařil. 

Pohár Josefa Masopusta 

Před začátkem školního roku 
2011/2012 nás oslovil Klub 
přátel Josefa Masopusta 
s myšlenkou uspořádat 
turnaj středních škol 
(kategorie V.) ve fotbale. 

Záštita FIFA, krajských 
hejtmanů a především 
samotného držitele zlatého 
míče z roku 1962, který 
je jedním z nejlepších 
hráčů všech dob, Josefa 
Masopusta, do prvního 
ročníku přilákala skutečně 
mnoho hráčů. Okrskových a 
okresních kol se zúčastnilo 
667 týmů. V krajských 
kolech se utkalo 80 týmů. 
V kvalifikacích o republikové 
finále a samotném finále, 
které se konalo v Praze na 
Julisce 23. a 24. 5. 2012,  
se střetlo 21 týmů. V rámci 
projektu Pohár Josefa 
Masopusta na trávníky 
vyběhlo přibližně 11800 
středoškoláků.
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2.3.
ŠKOLNÍ SPORTOVNÍ 
SOUTEŽE S PARTNERY
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těLOpRAHA 2012 

Seminář pro pedagogické pracovníky.

TĚLOPRAHA 2012 (29. - 31. 8. 2012) se uskutečnilo 
v Praze v prostorách UK FTVS a blízkém okolí již podeváté. 
Bylo tradičně koncipováno jako informativní seminář 
s maximálním akcentem na přímou využitelnost uváděných 
poznatků ve školním  a sportovním prostředí bez ohledu 
na to, zda se jedná o školy základní, střední či sportovní 
organizace. Vedle předávání odborných zkušeností lektory 
byl velkou předností tohoto semináře i přenos opačným 
směrem,  od účastníků k lektorům. V rámci tradičního pojetí 
se organizátoři semináře snažili zakomponovat do výstupů i 
podporu rámcových vzdělávacích programů a zdůraznit pro 
nás v současnosti klíčové kompetence využívat  pohybové 
aktivity pro změnu v současnosti převážně sedavého 
(pohybově nedostatečného) životního způsobu.

Asociace školních sportovních klubů České republiky 
ve spolupráci s Univerzitou Karlovou v Praze, Fakultou 
tělesné výchovy a sportu nabídly v rámci TĚLOPRAHA 2012 
účastníkům především didakticky propracované programy 
pohybových aktivit v tělocvičném a přírodně atraktivním 
prostředí v 51 praktických lekcích a dále 4 semináře. Vysoká 
odborná úroveň lektorů a pozitivní zapojení a vstřícná 
vnímavost účastníků, byly dobrým východiskem k tradičně 
přátelské atmosféře setkání pracovníků ve školství a sportu. 
Semináře se zúčastnilo 127 frekventantů, 58 lektorů, 17 
organizátorů a 7 hostů.

dvpp

AŠSK ČR je držitelem akreditace k provádění vzdělávacích 
programů dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. 
Vzhledem k situaci z minulých let jsme se rozhodli od září 
2011 přesunout většinu kurzů DVPP do 1. poloviny školního 
roku. 

V lednu se v Příchovicích u Kořenova zúčastnilo doškolení 
instruktorů školního lyžování a snowboardingu celkem 7 
pedagogických pracovníků základních a středních škol. 
Vedle nich jedna účastnice absolvovala základní kurz 
lyžování. Úspěšní absolventi získali kvalifikaci instruktor 
školního lyžování/snowboardingu a stanou se tak oporou 
školních lyžařských zájezdů na školách, kde působí.

Pátým rokem se v dubnu v rámci projektu McDonald´s Cupu 
uskutečnilo školení instruktorů školního fotbalu s  licencí C 
od ČMFS. Tohoto kurzu se v Novém Městě pod Smrkem 
zúčastnilo 11 učitelů ze škol. Letos se účastníci potkali 
s Vítězslavem Lavičkou a Jaroslavem Hřebíkem, kteří před 
nastávajícími adepty fotbalového tréninku odtajnili i některé 
své metody a přístupy k hráčům, které jim dopomáhají 
k úspěchům. 

Florbalový kurz se uskutečnil v  Bruntále v  Moravsko-
slezském kraji. Kurz byl uspořádán ve spolupráci s  Českou 
florbalovou unií a Základní školou Bruntál Jesenická ve dnech 
13. – 15. dubna 2012.  Kurzu se zúčastnilo 10 účastníků.

Základní kurzy lyžování a snowboardingu byly sloučeny do 
jediného termínu. Prosincového kurzu, který proběhl od 17. 
do 21. 12. se zúčastnilo celkem 8 frekventantů, z toho 2 
snowboardisté.

Obnovili jsme akreditace k doškolovacím kurzům 
instruktorů školního lyžování a snowboardingu, školení 
v ultimate frisbee, orientačním běhu a nově jsme získali 
akreditaci ke školení v  triatlonu.

2.4.
VZDĚLÁVACÍ 
AKTIVITY 
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Klíčovým záměrem a cílem AŠSK ČR bylo a je uchovat, 
zlepšit a vytvořit podmínky pro tělovýchovné a sportovní 
aktivity dětí a mládeže na základních, středních školách 
a školských zařízeních, provozovat tělovýchovné aktivity 
pravidelně a naučit této pravidelné pohybové činnosti děti 
a mládež již od raného věku. Cílem je zaměřit pozornost 
především na děti pohybově méně nadané a ty, které nejsou 
mimo školu organizované v  jiných tělovýchovných klubech. 
Tato činnost je cílená právě v rámci projektu  Center sportu 
(CS). 

Centra sportu mají nabídnout podmínky pro pravidelné 
pohybové aktivity žákům z územně si blízkých škol, které 
nemají pro sportovní činnost materiální nebo personální 
podmínky.

Centra sportu mají prioritně zabezpečovat pravidelnou 
pohybovou činnost - nejlépe podle rámcového týdenního 
rozvrhu aktivit.

Kluby musí mít personální podmínky pro uskutečňování 
pravidelné pohybové činnosti a sportovní vybavenost musí 
korespondovat s vyvíjenou sportovní činností.

Příslušné školní sportovní kluby, které získaly statut 
„Centra sportu“, splnily základní podmínku, kterou AŠSK 
ČR pro zahájení projektu má a to je získání podpory ze 
strany partnerů, zejména vedení školského zařízení, při 
kterém je zřízen školní sportovní klub a podporu zřizovatele 
školy. 

Centra sportu jsou Asociací finančně podporována po 
období 3 let  z Veřejně prospěšných programů Ministerstva 
školství. Další formy podpory jednotlivých partnerů spočívají 
ve spolupráci s  vedením školského zařízení, které poskytuje 
sportoviště zdarma nebo sportovní materiál CS zapůjčuje. 
Zřizovatel (obec, město nebo kraj) může podporovat projekt 
Centra sportu formou grantu, s  určením čerpání finančních 
prostředků na jejich činnost. 

Tyto formy podpory jsou využívány většinou Center 
sportu, které provozují svoji činnosti i nadále po ukončení 
finanční podpory AŠSK ČR. Od roku 1995 vzniklo 131 CS, 
1 bylo zrušeno, 113 CS je již bez finanční podpory)

CENTRA SPORTU S FINANčNÍ PODPOROU

Kraj
podpora AŠSK čr do roku CS na typech školských zařízení

Celkem
2013 2014 2015 zŠ SŠ DDM

HKr – Královehradecký       0 

JiC – Jihočeský 2 2  2

JiM - Jihomoravský  1 1  1

KVA – Karlovarský  0

LiB – Liberecký 1 2 3   3

MSL – Moravskoslezský 1 1  1

oLM – olomoucký 1 1  1

pAr – pardubický       0

pHA – praha 1 1   1

pLz – plzeňský 1 1 1 1  2

StC – Středočeský 1 1   1

USt – Ústecký  1 1   1

VYS – Vysočina  1 1   1

zLn – zlínský 2 1 2 1  3

CeLKeM 6 7 4 14 3 0 17

2.5.
PROJEKT 
CENTRA SPORTU
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POčET REALIZOVANÝCH PROJEKTů V LETECH 2000 – 2010 

rok 2000 2001 2002 2003 2004 2005

počet Htt v okresech 34 36 32 26 30 36

počet Htt v krajích 5 4 5 4 5 4

počet akcí celkem 39 40 37 30 35 40

rok 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012

počet Htt v okresech 25 12 14 14 7 6 8

počet Htt v krajích 3 2 3 1 1 1 1

počet akcí celkem 28 14 17 15 8 7 9

Projekt HTT vznikl jako příspěvek volno časových 
aktivit AŠSK ČR do spektra sportovních a tělovýchovných 
událostí, které se uskutečnily v rámci Dnů sportu a kultury 
v přelomovém roce 2000. Ujal se napoprvé a během 
dvanácti let své existence se stal jednou z  nejúspěšnějších 
nesoutěžních forem činnosti Asociace.

Zásadním principem Her 3. tisíciletí AŠSK ČR je setkávání 
žáků různých škol při sportovních a tělovýchovných aktivitách. 
Konkrétní obsah HTT vyhlašuje pořadatel (příslušná okresní 
nebo krajská rada AŠSK ČR). Nejde tedy o porovnávání 
výkonnosti družstev (jednotlivců) jednotlivých škol nebo 
občanských sdružení v dané soutěži, ale o soutěžení družstev 
náhodně vytvořených až v místě konání HTT. Přesný průběh 
jednotlivých akcí je stanoven propozicemi pořadatele.

Při pořádání HTT je preferován princip setkání ŠSK AŠSK 
ČR, pokud možno v zařízeních mimo městské aglomerace 
(ideální jsou rekreační zařízení a tábory v přírodě). K tomu 
lze stanovit příslušný počet účastníků i jednotlivých soutěží, 
přičemž doporučujeme, aby se soutěže konaly minimálně ve 
třech druzích sportu. 

2.6.
HRY TŘETÍHO TISÍCILETÍ 
AŠSK čR (HTT)



AŠSK | Výroční zpráVA o činnoSti 2012 | StrAnA 12

Mezinárodní federace školního sportu (ISF International 
School Sport Federation) je organizací sdružující na 80 
národních asociací 5 kontinentů; je členem GAISF (General 
Association of International Sports Federations) a je oficiálně 
uznána Mezinárodním olympijským výborem. 

ISF v roce 2012 uspořádala 7 mezinárodních školních 
soutěží. Každá soutěž dává možnost účastníkům poměřit 
své sportovní výkony, ale také možnost setkávání se 
s lidmi z celého světa, poznávání různých zvyků a zároveň 
prezentuje vlastní zemi, město a školu. 

Asociace školních sportovních klubů je oficiálním zástupcem 
České republiky při ISF a je v této oblasti velmi aktivním 
členem. V roce 2012 se soutěží ISF zúčastnily 4 delegace 
z České republiky. Asociaci zastupují v organizačních 
složkách ISF Václav Lešanovský - Výkonný výbor ISF, Jaroslav 
Koukal - předseda komise atletiky, Ladislav Petera – člen 
komise basketbalu, František Táborský – člen komise házené 
a Tomáš Veselý – člen komise stolního tenisu. Naši zástupci 
se zúčastnili všech loňských jednání výkonného výboru ISF i 
práce v technických komisích.

výSLedKy SOutěží iSF S  ČeSKOu ÚČAStí

ISF Cross Country 2012  
25. - 30. 3. 2012

20. mistrovství světa  v přespolním běhu  se konalo na 
ostrově Malta. Českou republiku reprezentovala družstva 
chlapců a děvčat z Gymnázia a sportovního gymnázia V. 
Makovského z Nového Města na Moravě.

Chlapci se umístili na 14. místě a děvčata na 11. místě v 
konkurenci 21 států.

Chlapci   Děvčata 
1. Turecko  1. Čína 
2. Alžírsko  2. Turecko 
3. Austrálie  3. Francie 
14. Česká republika 11. Česká republika

 

ISF Handball 2012

21. mistrovství světa škol v házené se konalo v Chorvatsku 
ve Varaždinu. Za Českou republiku se zúčastnili žáci z 
Masarykova gymnázia Příbor a dívky z Gymnázia Písek. V 
obou kategoriích startovalo 19 družstev. Naši reprezentanti 
se umístili takto:

Chlapci   Děvčata 
1. Francie  1. Francie 
2. Německo  2. Brazílie 
3. Rakousko  3. Maďarsko 
6. Česká republika  9. Česká republika

 

ISF Table tenis 2012 
5. 3. - 10. 3. 2012

Světové mistrovství se konalo v Itálii ve městě Cagliari v 
Itálii. Českou republiku zastupovali chlapci z Gymnázia F. 
X. Šaldy v Liberci a děvčata z Obchodní akademie Vlašim. 
Děvčata si vedla lépe, obsadila 5. místo z 16 družstev, chlapci 
se umístili na 13. místě z 15 zemí.

Chlapci   Děvčata 
1. Čína   1. Čína 
2. Taipei   2. Chorvatsko 
3. Německo  3. Taipei 
13. Česká republika 5. Česká republika

ISF Voleyball 2012 
2. 6. - 10. 6. 2012

Volejbalisté odehráli svůj světový turnaj ve Francii v 
Toulon. Také Česká republika vyslala své zástupce, chlapce 
ze Základní školy Nový Jičín, Komenského 66 a dívky z 
Gymnázia Luďka Pika z Plzně. Zatímco chlapci skončili 23. 
z 28 států, děvčata se umístila v první polovině výsledkové 
listiny na pěkném 11. místě z 28. 

Chlapci   Děvčata 
1. Polsko   1. Španělsko 
2. Taipei   2. Brazílie 
3. Čína   3. Turecko 
23. Česká republika 11. Česká republika

2.7.
MEZINÁRODNÍ 
AKTIVITY 



EKONOMIKA

3
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Asociace školních sportovních klubů České republiky 
měla v roce 2012 jako hlavní zdroje příjmů již tradičně 
finanční prostředky určené na uskutečnění Veřejně 
prospěšných programů (VPP) vypsaných Ministerstvem 
školství, mládeže a tělovýchovy pro oblast sportu, kde 
došlo k restrukturalizaci programů. (program č. III. A IV.) 
Nepodařilo se získat prostředky pro financování činnosti 
z oblasti sportu Ministerstva financí ČR, protože program 
byl zrušen.  Dále Asociace neobdržela systémovou státní 
dotaci na pořízení hmotného investičního majetku 
(mobilních florbalových hřišť, mobilních světelných 
ukazatelů, mobilních ozvučovacích souprav), který 
byl pořizován podle požadavků jednotlivých krajů 
a ŠSK. Současně, tak jako v minulých letech, však 
Asociace neobdržela ani prostředky určené na realizaci 
republikových kol školních sportovních soutěží typu 
B a C vyhlášených Ministerstvem školství, mládeže a 
tělovýchovy. Z výše uvedeného je patrné, že finanční 
zdroje ze státních institucí jsou průběžně i nadále pro 
oblast sportu a tělovýchovy neustále snižovány.

Proto dalšími zdroji příjmů byly účastnické poplatky 
na republiková finále AŠSK ČR, soutěže ISF, semináře, 
školení, příjmy z činnosti Agentury Sport Scholaris, úroky, 
finanční dary a zejména výnosy z hlavní činnosti Asociace 
ze společných projektů s partnery. Účast v těchto dalších 
projektech výrazně přispěla k rozšíření finančních zdrojů 
Asociace z nestátních prostředků. Projekty s partnery 
tak umožňují financovat programy a soutěže, které 
bychom nemohli nadále organizovat, nebo bychom je 
museli výrazně omezit. Zároveň musíme konstatovat, že 
udržení anebo získání partnerů AŠSK je stále složitější a 
problematičtější vzhledem k celkové hospodářské recesi, 
která se samozřejmě nevyhnula ani České republice. O to 
více si vážíme stávajících a dlouhodobých partnerů, jako 
je např. společnost McDonald´s ČR. 

Již druhým rokem jsme pokračovali v efektivnějším 
využití získaných prostředků a programovému snižování 
provozních nákladů ve prospěch přímé podpory OR 
a KR, či nepřímé podpory OR a ŠSK formou dotací, či 
materiálové pomoci a zajištěním investic, zejména pak 
modernizace informačního systému AŠSK a nakoupení 
počítačů pro okresní a krajské rady. Nemuseli jsme navíc 
krátit žádnou formu dotace pro OR a KR, současně byla 
výše dotací díky pomoci partnerů mírně navýšena, podle 
stupně zapojení jednotlivých okresních rad do společných 
projektů. V tomto trendu bychom chtěli i nadále 
pokračovat. Připravujeme i spuštění projektu Sportující 
škola, který bychom prioritně zaměřili na organizaci 
činnosti a materiální a finanční podporu přímo ve školních 

sportovních klubech, včetně zavedení nezbytně nutné 
finanční spoluúčasti zapojených škol. 

Za všemi opatřeními pak byla snaha o vyrovnaný rozpočet 
Asociace bez použití finanční rezervy. V celkovém součtu 
se nakonec podařilo, včetně nákupu výpočetní techniky 
udržet řádově rozpočet na požadované úrovni. 

Ukazuje se však, že možnosti úspor a další případná 
omezení nákladů jsou na samé hraně poslání Asociace. 
Východiskem může být vyhledávání dalších potenciálních 
finančních zdrojů z grantů na lokální i celostátní úrovni a 
cílevědomé vyhledávání dalších partnerů školního sportu.  
Určitě budeme plně podporovat, připravovat a rozvíjet 
nové programy na podporu ŠSK a vzdělávání našich učitelů 
(Sportující škola, programy ESF apod.) K tomu se ukazuje jako 
nezbytné upřesnit i celkovou strategii a perspektivy rozvoje 
ve financování Asociace pro nejbližší období v souvislosti 
se situací v ČR i ve světě. Nadále bude pokračovat i naše 
snaha v oslovení státních orgánů a institucí o naplnění 
proklamací o veřejně prospěšné činnosti v oblasti sportu, 
včetně začlenění AŠSK do struktury českého sportu a 
tělovýchovy pod záštitou ČOV. 

3.1.
ZPRÁVA 
O HOSPODAŘENÍ 
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I. PŘEHLED PŘÍJMů AŠSK čR V ROCE 2012 (V TISÍCÍCH Kč)

1. Státní dotace na Veřejně prospěšné programy (Vpp č. iii.–všeobecná sportovní činnost) 18 174,0  

2. Státní dotace na Veřejně prospěšné programy (Vpp č. iV – údržba a provoz sport.zařízení) 400,0

3.
ostatní příjmy (účast. poplatky na rF, iSF, semináře, školení, dary, hosp. činnost, úroky z běžného 
účtu, hlavní činnost Asociace s partnery, příjmy od AG Sport Scholaris) 

3 239,0

 Celkem 21 813,0

II. PŘEHLED VÝDAJů AŠSK čR V ROCE 2012 (V TISÍCÍCH Kč)

A. přímé dotace organizačním článkům (Kr, or, Centra sportu, Hry 3. tisíciletí, soutěže s partnery) 12 282,0

B. nepřímé dotace organizačním článkům účtované sekretariátu (republiková finále B, C, včetně kvalifikací)  1 451,0

C.
nepřímé dotace organizačním článkům (nákup výpočetní techniky pro or, propagační materiály, e-shop, 
manuál, kalendář, diplomy, poháry, příprava dobrovolných pracovníků, semináře, soutěže iSF) 

4 069,0

D.
provozní výdaje (nájmy, poštovné, telefony, pojištění, bankovní poplatky, služby sekretářů Vpp, údržba 
a provoz služebních aut a počítačové sítě, tiskové služby, internet, informační systém iSA, propagace 
Asociace,  Dopp vyplácené z centra, schůzovní činnost -VV, rada, rK, Výroční konference)

1 309,0

e. Mzdy a odvody z mezd zaměstnanců AŠSK čr 2 492,0

 Celkem 21 603,0

III. REKAPITULACE ROKU 2012 (V TISÍCÍCH Kč)

i. přehled příjmů AŠSK čr 21 813,0

ii. přehled výdajů AŠSK čr 21 603,0

 rozdíl  – přebytek 210

3.1.
ZPRÁVA 
O HOSPODAŘENÍ 
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Podle zákona 320/2001 Sb. (zákon o finanční kontrole) 
a vyhlášky MF č. 64 z r. 2002 a dle Vnitřního předpisu 
č.2/2007 - Zásady hospodaření provedla RK AŠSK ČR 
průběžnou a následnou kontrolu nakládání s veřejnými 
prostředky AŠSK ČR.

Členové Revizní komise AŠSK ČR (RK AŠSK ČR) provedli 
kontroly Krajské rady AŠSK ČR:  Moravskoslezského, 
Ústeckého, Středočeského, Karlovarského, Plzeňského, 
Olomouckého kraje

Okresní rady:  Český Krumlov, Strakonice, Jičín, Opava 
Následné kontroly: Bruntál, Český Krumlov, Semily (2x) 
Centra sportu: Ostrava, Jeseník, Uherský Brod, Holešov 
Následná kontrola:  Bruntál

Hry 3. tisíciletí: OR Rokycany, OR Liberec 2 termíny, OR 
Praha 1, KR Plzeň, OR Litoměřice

Soutěže -  pořadatel  Krajská rada  Moravskoslezského 
kraje:    basketbal kat. III., kat. IV. CH; sálová kopaná kat. 
III., CH; volejbal kat. VI.B., kat. D; Orion Florbal  Cup kat. 
III., CH; pohár AŠSK ve šplhu kat. V., CH, D, Jablunkov; 
kvalifikace E Orion Florbal Cup  kat. III., IV., CH.

Revizní komise shledala následující: veškeré finanční 
operace v roce 2012 byly v souladu s právními předpisy, 
schválenými rozpočty, programy, projekty a uzavřenými 
smlouvami AŠSK ČR a splňují kritéria hospodárnosti, 
účelnosti a efektivnosti. 

Drobné nedostatky z revizí byly odstraněny na místě popř. 
při následných revizích.

provedené kontroly revizory krajských rad AŠSK ČR: 

Okresní rady 
HKR Hradec Králové, Jičín, Náchod, Rychnov nad  
 Kněžnou, Trutnov 
JIC Písek, Tábor, Strakonice, Český Krumlov,  
 Jindřichův Hradec, České Budějovice Prachatice 
JIM Blansko, Brno-venkov 
KVA  Cheb, Sokolov, K. Vary 
LIB Semily 2x, Jablonec, Liberec 
MSL Frýdek-Místek, Ostrava, Opava, Karviná, Bruntál 
OLM    Přerov 
PAR     Ústí nad Orlicí, Chrudim, Svitavy, Pardubice 
PHA KR Praha, PHA 1, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10 
PLZ Tachov, Domažlice, Plzeň – sever, Rokycany 
STC Benešov, Kladno, Kolín, Ml. Boleslav, Mělník,  
 Nymburk, Praha-  východ, Praha-západ, Rakovník 
UST Teplice, Ústí n/L, Most, Louny, Litoměřice, Děčín 
VYS  Havlíčkův, Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Žďár  
 nad Sázavou 
ZLN KR Zlín, Zlín, Uherské Hradiště

Centra sportu  
Liberec-Sokolovská, Tábor, Bechyně, Brno-Měšťanská

Soutěže konané v  Jihomoravském kraji  
Krajské finále McDonald´s Cup, Brno, okresní kolo volejbal 
kat. V., Znojmo, okresní kolo silový čtyřboj, kat. V., Břeclav, 
okresní kolo florbal, kat. IV., Strážnice, okresní kolo futsal, 
kat.V. Vyškov, okresní kolo florbal kat.IV., Jedovnice, okresní 
kolo futsal kat. V., Brno, okresní kolo házená, kat. IV., CH

3.2.
SOUHRNNÁ ZPRÁVA 
REVIZNÍ KOMISE

PŘEHLED POčTU KONTROL

Kraj
rK AŠSK čr revizoři krajských rad

revize kraj-
ských rad

revize 
okresních rad Centra sportu Htt Soutěže revize 

okresních rad
revize kraj-
ských rad Centra sportu Soutěže

HKr  1    5
JiC 3 7 2
JiM    2 1 8
KVA 1 3
LiB 2 2  4 1
MSL 1 2 2 6 5 
oLM 1  1 1 
pAr      4 
pHA 1  8 1
pLz 1 2 4 
StC  11 
USt 1   1 6 
VYS     5 
zLn 2 2 1
CeLKeM 5 8 5 5 7 68 2 4 8
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WebOvé StRánKy AŠSK ČR

Již čtvrtým rokem využíváme nové centrální webové stránky Asociace. Sekretariát je strukturoval tak, aby byly co nejpřehlednější 
a graficky zajímavé, jsou jedním z důležitých a nejrychlejších zdrojů informací o AŠSK ČR. Jejich průběžná aktualizace je možná 
díky důmyslnému redakčnímu systému a nasazení pracovníků sekretariátu a dalších spolupracovníků, kteří zodpovídají za 
naplnění obsahu v jednotlivých sekcích. Naleznete je na adrese www.assk.cz. 

Současně jsme vytvořili platformu pro umístění elektronické části Veřejně prospěšných programů AŠSK ČR. Pomalu se také 
spouští stránky garantů sportů, které budou poskytovat nejaktuálnější informace o daných sportech, pravidla, metodická 
doporučení atd. 

Na stránkách budou také dostupné obecné propozice - elektronický formulář, který zabezpečí, aby se v propozicích objevovaly 
všechny nutné formulace, a aby propozice vydávané na akce AŠSK ČR měly jednotný vzhled. Tento formulář bude samozřejmě 
propojen s novou verzí ISA, která zajistí daleko přesnější sběr údajů o soutěžích pořádaných AŠSK ČR. Tato verze ISA je 
využitelná i v režimu off-line, tudíž je velmi prakticky využitelná i v terénu. 

Letos jsme naše stránky také začali využívat k reklamní činnosti a umístili na hlavní stránku banner.

ČASOpiS ZRcAdLO ŠKOLníHO SpORtu

Úspěšně pokračujeme ve vydávání časopisu Zrcadlo školního sportu, časopisu o Asociaci a její bohaté činnosti, který začal 
vycházet v roce 2009. Redakční rada připravuje informace z dění jak ve školních sportovních klubech, tak i ze seminářů a 
školních sportovních soutěží, přináší i další komentáře k zajímavým tématům od našich partnerů, či rozhovory s lidmi, kteří 
Asociaci věnovali velkou část své aktivity a dále vytvářejí pozitivní ohlasy ve svém okolí na činnost a poslání AŠSK ČR. Na 
webových stránkách Asociace je ke stažení vždy aktuální verze, v archivu pak naleznete všechna čísla předcházející.
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e-SHOp AŠSK ČR

Od roku 2010 je v  provozu E-shop AŠSK ČR. Našim členům zde nabízíme zboží a produkty našich partnerů za zvýhodněné 
ceny.

Je také možno zde nakoupit diplomy na soutěže AŠSK ČR. Sedmdesát procent ceny diplomů bude našim členům vráceno 
v  první dotaci.

diRect – mAiL AŠSK ČR

Od roku 2010 je intenzivněji využíván tento moderní komunikační prostředek, jenž umožňuje dodat informaci až přímo do 
školních sportovních klubů. Současně jsme schopni zadat selekci informace určenou jen některým subjektům a organizačním 
článkům AŠSK ČR (v  případě společných projektů s partnery, nebo jako využití i obchodních sdělení od partnerů za výhodných 
podmínek pro členy AŠSK ČR apod.). Jeho největší efektem je s určitostí rozesílání informací o aktualizaci našich informací 
na webu, včetně upozornění na nová čísla Zrcadla školního sportu, školení Dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a 
semináře, či zajímavé akce, které se konají v ČR v oblasti tělesné výchovy a sportu.
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pOdpORujeme iniciAtivu ČeSKO Se Hýbe 

Iniciativa Česko se hýbe, chce lidem všech věkových skupin (od dětí až po seniory) připomenout, jak důležitý je pravidelný a 
přiměřený pohyb pro zdraví, duševní a fyzickou pohodu, jak pomáhá zvládat každodenní zátěž a stres, a že může prodloužit 
aktivní a plnohodnotný život.

AŠSK ČR A ČeSKO Se Hýbe

Školní sportovní kluby jsou místem aktivně stráveného času dětí a mládeže školního věku přímo v areálech členských škol. 
V  Česku se již ve školách hýbe více než 243 tisís členů. Více než 2600 uspořádaných školních sportovních soutěží (od úrovně 
okresu výše) hovoří za vše. Chceme, aby každodenní práce učitelů TV a vedoucích jednotlivých sportovních kroužků byla více 
vidět a byla společností ohodnocena, nejen materiálně. Aktivní účast v celostátním projektu zaměřeném na aktivní způsob 
života tomu může v budoucnu napomoci. Má-li se začlenění pravidelné pohybové aktivity do životů všech našich občanů stát 
skutečností, kde lépe začít než podporou pohybových aktivit našich dětí?

Jak se připojit?

www.ceskosehybe.cz

www.assk.cz

deKLARAce iniciAtivy ČeSKO Se Hýbe:

Přiměřená a pravidelná fyzická aktivita je nedílnou součástí zdravého životního stylu. Je nenahraditelnou součástí boje proti 
civilizačním chorobám, nadváze a obezitě a pomáhá se zvládáním každodenního stresu, čímž přispívá k celkové pohodě 
každého jedince. 

Obecné doporučení Světové zdravotnické organizace pro pravidelnou pohybovou aktivitu zní: 5 x 30 minut pohybu týdně! 
Nad projektem přijali záštitu  předseda vlády České Republiky Petr Nečas a ministr zdravotnictví Leoš Heger.
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Královehradecký  kraj region or AŠSK +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

Hradec Králové HKr 1 0 50 50 5218

Jičín HKr 1 0 30 30 2237

rychnov nad Kněžnou HKr 1 -1 29 29 1665

trutnov HKr 1 1 41 41 8349

náchod HKr 1 -1 37 31 2362

Celkem 5 -1 187 181 19831

      

Jihočeský  kraj region or AŠSK +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

české Budějovice JiC 1 -1 45 27 2519

Jindřichův Hradec JiC 1 0 47 38 4708

český Krumlov JiC 1 -1 30 30 1961

prachatice JiC 1 0 23 20 1467

Strakonice JiC 1 0 27 27 4110

tábor JiC 1 0 43 43 4076

písek JiC 1 0 27 27 2480

Celkem 7 -2 242 212 21321

      

Jihomoravský  kraj region or AŠSK +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

Brno-město JiM 1 1 83 83 6575

Brno-venkov JiM 1 -1 51 51 2846

znojmo JiM 1 0 34 34 1860

Blansko JiM 1 0 36 25 4161

Vyškov JiM 1 0 29 29 1019

Břeclav JiM 1 -7 36 29 3078

Hodonín JiM 1 -2 35 35 2439

Celkem 7 -8 305 286 21978

      

Karlovarský  kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

Cheb KVA 1 0 29 29 1702

Sokolov KVA 1 -3 29 29 800

Karlovy Vary KVA 1 0 51 51 3725

Celkem 3 -3 109 109 6227

      

Liberecký  kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

Liberec LiB 1 1 66 54 5889

Jablonec nad nisou LiB 1 0 42 42 3823

česká Lípa LiB 1 1 35 32 3284

Semily LiB 1 0 41 41 2712

Celkem 4 2 184 169 15708

5.1. 
REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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Moravskoslezský  kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

ostrava MSL 1 0 68 44 3296

Karviná MSL 1 0 35 17 1787

Frýdek-Místek MSL 1 0 75 72 13786

nový Jíčín MSL 1 -2 50 50 8345

opava MSL 1 -1 55 55 4833

Bruntál MSL 1 2 23 22 2125

Celkem 6 -1 306 260 34172

      

olomoucký  kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

přerov oLM 1 -5 35 32 3467

olomouc oLM 1 0 32 32 1821

Šumperk oLM 1 0 31 30 3226

Jeseník oLM 1 0 24 20 2450

prostějov oLM 1 0 35 31 1794

Celkem 5 -5 157 145 12758

      

pardubický  kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

pardubice pAr 1 1 32 24 2083

Chrudim pAr 1 0 27 27 2746

Ústí nad orlicí pAr 1 1 38 38 2373

Svitavy pAr 1 -12 37 37 5653

Celkem 4 -10 134 126 12855

      

Kraj praha region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

praha 10 pHA 1 0 25 25 1278

praha 1 pHA 1 0 16 12 1710

praha 3 pHA 1 1 11 7 204

praha 4 pHA 1 0 24 22 1999

praha 5 pHA 1 2 32 32 2217

praha 6 pHA 1 1 18 17 1319

praha 7 pHA 1 0 9 7 230

praha 8 pHA 1 0 8 5 167

praha 9 pHA 1 0 16 16 1253

Celkem 9 4 159 143 10377

      

plzeňský  kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

plzeň-město pLz 1 0 52 52 10402

plzeň-sever pLz 1 0 11 11 935

plzeň-jih pLz 1 0 18 15 1309

rokycany pLz 1 0 19 19 755

Klatovy pLz 1 1 25 15 1027

Domažlice pLz 1 0 17 17 1415

tachov pLz 1 1 25 17 2743

Celkem 7 2 167 146 18586

5.1. 
REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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Středočeský  kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

praha-východ StC 1 0 22 11 344

praha-západ StC 1 0 11 6 392

Benešov StC 1 1 17 16 334

příbram StC 1 0 35 16 2277

Beroun StC 0 0 10 1 96

rakovník StC 1 0 28 28 1019

Kladno StC 1 0 45 36 2321

Mělník StC 1 0 18 8 953

Kolín StC 1 0 39 36 3950

Kutná Hora StC 1 0 28 25 2342

nymburk StC 1 0 39 23 3065

Mladá Boleslav StC 1 0 49 41 3116

Celkem 11 1 341 247 20209

      

Ústecký kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

Ústí nad Labem USt 1 0 36 32 3784

Děčín USt 1 -2 32 21 2330

Litoměřice USt 1 -1 32 26 1692

teplice USt 1 -1 31 21 2416

Chomutov USt 1 -3 37 34 3076

Most USt 1 4 17 11 339

Louny USt 1 1 21 16 1875

Celkemt 7 -2 206 161 15512

      

Vysočina region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

pelhřimov VYS 1 0 36 36 3158

Havlíčkův Brod VYS 1 3 45 45 2864

Jihlava VYS 1 2 38 38 2998

Ždár nad Sázavou VYS 1 0 41 40 2934

třebíč VYS 1 0 44 44 4994

Celkem 5 5 204 203 16948

      

zlínský  kraj region or AŠSK  +/- ŠSK Kluby vše pracující  ŠSK počet členů

Uherské Hradiště zLn 1 -3 44 44 4440

Vsetín zLn 1 1 29 29 2334

zlín zLn 1 0 52 52 4723

Kroměříž zLn 1 1 31 31 3582

Celkem 4 -1 156 156 15079

      

česká republika 84 -20 2856 2544 241561

Stav k 31. 12. 2012

5.1. 
REGISTROVANÉ 
A PRACUJÍCÍ ŠSK
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5.2. 
POčTY ŠSK NA JEDNOTLIVÝCH TYPECH ŠKOL 
A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ

Královehradecký  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

Hradec Králové 30 18 1 1 50

Jičín 19 11 0 0 30

rychnov nad Kněžnou 21 7 0 1 29

trutnov 27 12 0 2 41

náchod 24 13 0 0 37

Celkem 121 61 1 4 187

     

Jihočeský  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

české Budějovice 25 20 0 0 45

Jindřichův Hradec 30 14 3 0 47

český Krumlov 25 5 0 0 30

prachatice 18 4 1 0 23

Strakonice 20 6 1 0 27

tábor 27 13 1 2 43

písek 16 9 2 0 27

Celkem 161 71 8 2 242

     

Jihomoravský  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

Brno-město 48 32 0 3 83

Brno-venkov 44 7 0 0 51

znojmo 23 10 1 0 34

Blansko 23 12 0 1 36

Vyškov 20 8 1 0 29

Břeclav 28 8 0 0 36

Hodonín 32 3 0 0 35

Celkem 218 80 2 4 304

     

Karlovarský  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

Cheb 20 5 3 1 29

Sokolov 23 5 0 1 29

Karlovy Vary 33 17 1 0 51

Celkem 76 27 4 2 109

     

Liberecký  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

Liberec 44 21 1 0 66

Jablonec nad nisou 31 8 2 1 42

česká Lípa 23 10 2 0 35

Semily 32 8 1 0 41

Celkem 130 47 6 1 184
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Moravskoslezský  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

ostrava 51 15 1 1 68

Karviná 15 16 3 1 35

Frýdek-Místek 58 16 0 1 75

nový Jíčín 39 9 0 2 50

opava 44 11 0 0 55

Bruntál 13 10 0 0 23

Celkem 220 77 4 5 306

     

olomoucký  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

přerov 19 15 1 0 35

olomouc 19 13 0 0 32

Šumperk 23 7 1 0 31

Jeseník 16 6 1 1 24

prostějov 23 11 1 0 35

Celkem 100 52 4 1 157

     

pardubický  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

pardubice 27 5 0 0 32

Chrudim 18 6 3 0 27

Ústí nad orlicí 25 11 0 2 38

Svitavy 28 7 2 0 37

Celkem 98 29 5 2 134

     

Kraj praha základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

praha 10 18 6 1 0 25

praha 1 9 7 0 0 16

praha 3 6 5 0 0 11

praha 4 15 7 1 1 24

praha 5 24 8 0 0 32

praha 6 14 4 0 0 18

praha 7 6 2 1 0 9

praha 8 2 5 1 0 8

praha 9 13 3 0 0 16

Celkem 107 47 4 1 159

     

plzeňský  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

plzeň-město 34 17 1 0 52

plzeň-sever 10 1 0 0 11

plzeň-jih 14 1 2 1 18

rokycany 15 2 1 1 19

Klatovy 20 4 1 0 25

Domažlice 13 4 0 0 17

tachov 20 4 1 0 25

Celkem 126 33 6 2 167

5.2. 
POčTY ŠSK NA JEDNOTLIVÝCH TYPECH ŠKOL 
A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ
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5.2. 
POčTY ŠSK NA JEDNOTLIVÝCH TYPECH ŠKOL 
A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ

Středočeský  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

praha-východ 17 4 1 0 22

praha-západ 11 0 0 0 11

Benešov 10 7 0 0 17

příbram 25 9 1 0 35

Beroun 5 5 0 0 10

rakovník 20 8 0 0 28

Kladno 33 10 2 0 45

Mělník 10 4 3 1 18

Kolín 28 10 0 1 39

Kutná Hora 21 7 0 0 28

nymburk 25 12 2 0 39

Mladá Boleslav 34 13 2 0 49

Celkem 239 89 11 2 341

     

Ústecký kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

Ústí nad Labem 23 10 1 2 36

Děčín 18 14 0 0 32

Litoměřice 25 7 0 0 32

teplice 18 12 1 0 31

Chomutov 27 9 1 0 37

Most 15 1 1 0 17

Louny 17 4 0 0 21

Celkemt 143 57 4 2 206

     

Vysočina základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

pelhřimov 26 7 1 2 36

Havlíčkův Brod 34 9 2 0 45

Jihlava 23 13 1 1 38

Ždár nad Sázavou 24 14 3 0 41

třebíč 32 11 0 1 44

Celkem 139 54 7 4 204

     

zlínský  kraj základní školy Střední školy DDM Jiné Celkem

Uherské Hradiště 34 9 1 0 44

Vsetín 21 7 1 0 29

zlín 37 14 1 0 52

Kroměříž 18 13 0 0 31

Celkem 110 43 3 0 156

     

česká republika 1988 767 69 32 2856

Stav k 31. 12. 2012
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5.3. 
PŘEHLED ŠKOL ZAPOJENÝCH 
DO PROJEKTU CENTRA SPORTU

CENTRA SPORTU S FINANčNÍ PODPOROU

PODPOROVANÁ DO ROKU 2013

poř. č. reg. číslo ŠSK Školské zařízení Druhy sportu provozované v Centru sportu podpora AŠSK

115 MSL/700/17
zŠ ostrava,
gen. píky 13 A

basketbal, volejbal, florbal, plavání, badminton, roztleskávačky, 
sálová kopaná, fitness - kondiční cvičení, pohybové hry

2010-13

116 oLM/790/05 Gymnázium Jeseník
basketbal, florbal, volejbal, přespolní běh, šplh, silový víceboj, 
futsal, klasické lyžování, atletika, lezení, posilování

2010-13

117 StC/272/07
zŠ Velvary, Školní 269, 
Velvary

volejbal, florbal, vybíjená, aerobic, gymnastika 2010-13

118 pHA/110/02
zŠ J. Gutha Jarkovského, 
truhlářská 22, praha 1

kopaná, odbíjená, košíková, sálové soutěže 2010-13

119 zLn/686/07
zŠ Uherský Brod,  
pod Vinohrady

florbal, aerobic, odbíjená, atletika, kopaná, softbal, basketbal, 
stolní tenis

2010-13

120 zLn/767/19 Gymnázium Jaroše, Holešov basketbal, kopaná, florbal, volejbal 2010-13

PODPOROVANÁ DO ROKU 2014

poř. č. reg. číslo ŠSK Školské zařízení Druhy sportu provozované v Centru sportu podpora AŠSK

121 JiC/390/05
zŠ a MŠ tábor
nám. Mikuláše z Husi 45

atletika, florbal, softbal, basket, volejbal, fotbal 2011-14

122 JiC /390/16
zŠ Školní 
Bechyně

atletika, basketbal, florbal, kondiční posilování, turistika cyklo, 
vodní, lyžování, snowboarding, inline, odbíjená

2011-14

123 JiM/600/03 zŠ Brno, Měšťanská 21 volejbal, florbal, stolní tenis, atletika, basketbal, rybářství 2011-14

124 LiB/460/34
zŠ Dobiášova 851
Liberec

vybíjená, fotbal, odbíjená, florbal 2011-14

125 pLz/347/01 Gymnázium Stříbro
volejbal, atletika, kondiční posilování, aerobic, basket, badmin-
ton

2011-14

126 VYS/580/08
zŠ Chotěboř, Smetanova 
745

orientační běh, atletika, sport.  
gymnastika ,florbal, volejbal, basketbal, sálová kopaná, softbal 

2011-14

127 zLn/686/16 Dolní němčí
atletika, florbal, volejbal, fotbal, sport. hry, stolní tenis, plavání, 
softbal

2011-14

PODPOROVANÁ DO ROKU 2015

poř. č. reg. číslo ŠSK Školské zařízení Druhy sportu provozované v Centru sportu podpora AŠSK

128 LiB 466 02
základní škola,  
Sportovní 576, tanvald

volejbal, gymnastika, míčové hry 2012-15

129 LiB 466 15
zŠ a MŠ, Desná, 
Krkonošská 613

aerobik, atletika, lyže, florbal, míčové hry, taibo, kondiční cvičení 2012-15

130 pLz 339 01 
základní škola Komenského 
211, Horažďovice

flotbal, volejbal, gymnastika, plavání 2012-15

131 USt 440 16
základní škola, Graguš 581, 
postoloprty

florbal, karate, volejbal, fotbal, gymnastika, pohybové hry, 
atletika, mažoretky

2012-15
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5.3. 
PŘEHLED ŠKOL ZAPOJENÝCH 
DO PROJEKTU CENTRA SPORTU

CENTRA SPORTU BEZ FINANčNÍ PODPORY AŠSK čR, ALE VYKAZUJÍCÍ PRAVIDELNOU SPORTOVNÍ čINNOST NA ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍCH

poř. č. reg. číslo ŠSK Školské zařízení Druhy sportu provozované v Centru sportu podpora AŠSK

79 HKr/506/02
Václav Kužel, 
zŠ nová paka
Husitská 1695, 509 01 nová paka

florbal, stolní tenis, basketbal, volejbal, , fotba, kondiční cvičení, aerobic 2005-08

50 JiC/383/05
Jaroslava Hrdinková,  
oA a SoŠ Gymnázium Vimperk  
pivovarská 69, 385 01 Vimperk

Basketbal, florbal, volejbal, aerobic, lezení, zdravotní cvičení 2001-04

72 JiC/390/06
Libor Junek 
zŠ a MŠ tábor  
Helsinská 2732, 390 05 tábor

basketbal, florbal, sport. gymnastika, aerobic, zumba, pohybové hry 2004-07

87 JiC/390/12
petr zamrzla
zŠ a MŠ tábor  
Husova 1570, 390 02  tábor

florbal, basketbal, atletika, odbíjená, pohybová průprava 2006-09

73 JiM/600/67
Lenka pokorná
Střední škola polytechnická
Jílová 36g, 639 00 Brno

posilování, badminton, sálová kopaná, florbal, volejbal, nohejbal, 
plavání, stolní kopaná, stolní tenis 2004-07

80 JiM/600/09
Jaroslava Strouhalová
základní škola  
Bosonožská 9, 625 00  Brno

florbal, minikopaná, fotbal, nohejbal, míčové hry 2005-08

123 JiM/600/03
Michaela Budíková
zŠ Brno 
Měšťanská 21, 620 00 Brno

volejbal, florbal, stnolní tenis, karate, basketbal 2011-14

74 KVA/360/23
Dana Ančincová
1. české gymnázium
národní 25, 360 20  Karlovy Vary

fotbal, lezenéí, joga, florbal, basketbal, volejbal, házená, 
stolní tenís, softbal, tenis 2005-08

89 KVA/360/49
ivan Matouš
Městský DDM ostrov
Školní 231, 363 01  ostrov

aerobic, fotbal, , florbal, stolní tenis,  sprtovní hry, 
netradiční hry 2003-06

108 KVA/350/05
Václav Uhlík
5. základní škola Cheb
Matěje Kopeckého 1, 350 02 Cheb

florbal, basketbal, sálová kopaná, sportovní hry, aerobicdance 2006-09

59 LiB/460/43
Miroslav pašta
SŠSSaD
truhlářská 3/360, 460 01  Liberec

fotbal, volejbal, basketbal,  aerobik, sálový fotbal, florbal, gymnastika, 
stolní tenis, kondiční kulturistika, sportovní hry (B,V) 2002-05

83 LiB/460/32
Leoš Bím
Gymnázium a SpgŠ Liberec
Jeronýmova 27, 460 07 Liberec

fotbal,  florbal, stolní tenis, posilování, volejbal, 
basketbal, gymnastika 2005-08

109 LiB/460/12
Milan Vondrouš
zŠ Liberec
Sokolovská 328, 460 14 Liberec

Sport. gymn., atletika, plavání, volejbal, florbal,  fotbal, 
sportovní hry 2009-12

103 MSL/792/03
Vladimír raček
SpgŠ a SzŠ Krnov  
Jiráskova 1a, 794 01 Krnov

aerobik, sportovní gymnastika, stolní tenis, 
basketbal, florbal,posilovna, kin-ball 2008-11

33 oLM/790/05
Jitka Formánková
Gymnázium
Komenského 281, 790 01 Jeseník

Basket, volejbal, florbal, kondiční posilování, 
lezení, taneční kroužek i/1997- iX/99

8 pHA/140/09
Vlastimil čepelák
základní škola Filosofská  
Jitřní 185, 147 00  praha 4

atletika 1995-98               

46 pHA/100/02
základní škola
Hostýnská 2/2100
100 00 praha 10

volejbal, basketbal, florbal,  fotbal ,pozemní hokej 2001-04

76 pHA/160/06
Jaroslav Koňařík
základní škola, na Dlouhém lánu 43, 
160 00 praha 6

florbal, inline, přetahování 2004-07



AŠSK | Výroční zpráVA o činnoSti 2012 | StrAnA 30

5.3. 
PŘEHLED ŠKOL ZAPOJENÝCH 
DO PROJEKTU CENTRA SPORTU

CENTRA SPORTU BEZ FINANčNÍ PODPORY AŠSK čR, ALE VYKAZUJÍCÍ PRAVIDELNOU SPORTOVNÍ čINNOST NA ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍCH

poř. č. reg. číslo ŠSK Školské zařízení Druhy sportu provozované v Centru sportu podpora AŠSK

95 pHA/150/06
Jana Civínová
základní škola praha 5
Janského 2189, 155 01  praha 5

brännball, fotbal, míčové hry, basketbal, stolní tenis, gymnastika, bad-
minton, atletika, miniházená, volejbal, minivolejbal, rope skipping 2007-10

111 pHA/100/05
tomáš Michal
zŠ nám. bří Jandusů 2,
104 00 praha 10, Uhříněves

atletika, posilování, powerjoga, streetdance, otužování, miniházená, 
stolní tenis, florbal, turistika, outdoorfitness, pohybové hry, taneční 
gymnastika, 

2009-12

37 pLz/305/08
Karel Matějovic
Masarykova zŠ
tř. 1. máje 210, 330 12  Horní Bříza

basketbal ,fotbal, florbal, sportovní hry, kondiční cvičení 1999-02

58 pLz/344/02
Jan Anderle
Gymnázium J. Š. B. Domažlice
pivovarská 323, Domažlice

Basketbal, volejbal, atletika, tenis, aerobik 2002-05

67 pLz/300/09
iveta pompová
22. základní škola plzeň 
na Dlouhých 49, 312 00 plzeň 

atletika, tenis, fotbal, bojová umění, softbsall, fotbal, aerobic, mažoretky, 
školní tV 2003-06

68 pLz/339/01
Vojtěch Herman
základní škola, Komenského 211, 
341 01 Horažďovice

volejbal, florbal,  gymnastika,atletika,  plavání, 2003-06

92 pLz/347/08
zdeněk Hnát
základní škola tachov
zárečná 1540, 347 01 tachov

atletika, basket, minibasketbal 2006-09

96 pLz/344/04/
Helena Duffková
základní škola Mrákov, č.p. 93
345 01 Mrákov

basketbal,  volejbal, aerobic, sportovní hry, turistika 2007-10

69 StC/288/14
základní škola 
Komenského 589,  
nymburk

volejbal, gymnastika, florbal, stolní tenis, basketbal, pohybové hry, 
aerobic 2003-06

113 StC/269/07
zdeněk Brabec
2. základní škola 
Husovo nám. 3, 269 01 rakovník

basketbal,  gymnastika 2009-12

126 VYS/580/08
eva Voborníková
zŠ Chotěboř
Smetanova 745, 583 01 Chotěboř 

orientační běh, atletika, sport. gymnastika,florbal, volejbal, basketbal, 
taneční kroužek, pohybové hry 2011-14

12 zLn/686/07
zdeněk Moštěk
základní škola, pod Vinohrady 1420, 
688 01 Uherský Brod

atletika ,florbal,  aerobik, odbíjená 1996-99  

45 zLn/760/19
Vlastimil Bukovjan
základní škola otrokovice
Mánesova 908, 765 02 otrokovice

florbal, atletika,  basketbal,  odbíjená, kondiční posilování 2001-04

71 zLn/755/12
Jaroslav Kučera
základní škola Vsetín - Luh
Jasenická 1544, 755 01  Vsetín

florbal, atletika, základy lezení, fotbal 2003-06

99 zLn/686/08
Jiřina Gogolová
základní škola Kunovice
U pálenice 1620, 686 04  Kunovice

gymnastika, volejbal, aerobik, florbal,  kopaná,  stoní tenis,  basketbal, 
badminton, přehazovaná, vybíjená,  lyžování, fresbee, ringo, lidový 
tanec, frisbee

2007-10

107 zLn/686//03
Jitka Hauerlandová
základní škola Šumice č.p. 115
687 31 Šumice

florbal,  volejbal, fotbal,  tenis, orientační běh, 2008-11

114 zLn/686/27
Michal Sláma
zŠ a MŠ J. A. Komenského nivnice, 
Komenského 101, 687 51  nivnice

atletika, volejbal, florbal, fotbal, střelba, lyžování, bruslení, turistika, 
country, aerobic 2009-12
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5.4. 
ZAPOJENÍ ŠSK DO JEDNOTLIVÝCH DRUHů 
SPORTOVNÍ čINNOSTI

A sportovní  odvětví četnost B sportovní  odvětví četnost

florbal 1693 pohybové skladby 117

fotbal 1463 jóga 76

atletika 1284 horo-lezectví 73

volejbal 1154 kalanetika 60

basketbal 1095 střelectví 58

vybíjená 1024 mažoretky 57

stolní tenis 872 kuželky 51

pohybové hry 731 lakros 49

přehazovaná 717 bränball 46

lyžování 621 požární sport 42

šplh 607 korfbal 41

gymnastika 596 krasobruslení 37

aerobic 556 triatlon 29

plavání 549 rugby 28

posilování 502 skate+inline 27

házená 453 golf 26

turistika 451 biatlon 17

softball 432 squash 16

ringo 413 šprtec 10

baseball 401 windsurfing 8

nohejbal 385 pozemní hokej 7

badminton 348 euroteam 3

netradiční sporty 279 curling 3

šachy 276 paragliding 2

tanec 276

LeGenDA

A - sportovní odvětví, k nimž se hlásí více  
než 5% ŠSK 

B - sportovní odvětví, k nimž se hlásí méně  
než 5% ŠSK 

Celkem se v ŠSK provozuje na 60 druhů pohybových 
aktivit ve 20 342 kroužcích.

Každý ŠSK tak v průměru nabízí svým členům  
cca 7 druhů aktivit.

Stav k 31. 12. 2012

    

cyklistika 270

zdravotní tV 267

rekreační tV 232

silový víceboj 229

vodáctví 215

orientační běh 212

tenis 205

úpoly 192

lední hokej 158

hokejbal 153

ultimate frisbee 148
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5.5. 
ÚčAST NA ŠKOLNÍCH 
SPORTOVNÍCH SOUTĚŽÍCH 

Počet soutěží, zúčastněných družstev a účastníků AŠSK ČR ve školním roce 2011/2012 (od úrovně okresních akcí výš). 
Údaje jsou zpracovány k datu 30. 6. 2012.

CELKOVÝ POčET SOUTĚŽÍ A ÚčASTNÍKů PO KRAJÍCH:

Kraj Kód kraje počet soutěží počet družstev počet účastníků

Královéhradecký HKr 256 2 324 22 641

Jihočeský JiC 462 3 583 34 665

Jihomoravský JiM 381 3 729 33 488

Karlovarský KVA 365 2 298 22 096

Liberecký LiB 155 2 533 25 484

Moravskoslezský MSL 315 4 321 38 572

olomoucký oLM 252 2 218 22 652

pardubický pAr 108 1 877 15 684

pražský pHA 585 5 665 53 639

plzeňský pLz 212 2 894 26 322

Středočeský StC 243 3 582 33 965

Ústecký USt 517 3 539 31 520

Vysočina VYS 193 2 245 19 868

zlínský zLn 315 2 390 20 698

AŠSK čr celkem: 4 359 43 198 401 294
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5.6. 
PŘEHLED USKUTEčNĚNÝCH 
SOUTĚŽÍ A ÚčASTNÍKů

Souhrnný přehled počtu soutěží, zúčastněných družstev a počtu účastníků v Asociaci školních sportovních klubů České 
Republiky od školního roku 1996/1997 do školního roku 2011/2012.

PŘEHLED USKUTEčNĚNÝCH SOUTĚŽÍ, ZÚčASTNĚNÝCH DRUŽSTEV A POčET ÚčASTNÍKů OD ŠKOLNÍHO ROKU 1996/1997 AŽ 
DO 2011/2012

Školní rok počet soutěží počet družstev počet účastníků

1996/1997 1 646 20 036 190 716

1997/1998 1 943 26 034 286 296

1998/1999 2 021 30 237 275 135

1999/2000 2 158 32 270 313 950

2000/2001 2 115 34 659 324 938

2001/2002 2 024 31 246 278 215

2002/2003 1 671 26 323 228 935

2003/2004 2 196 35 182 339 087

2004/2005 2 296 34 455 308 044

2005/2006 2 120 32 915 301 754

2006/2007 2 263 36 470 312 327

2007/2008 2 406 34 336 335 886

2008/2009 2 319 36 286 323 101

2009/2010 2 673 39 046 343 487

2010/2011 3 361 38 086 357 234

2011/2012 4 359 43 198 401 294
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5.6. 
PŘEHLED USKUTEčNĚNÝCH 
SOUTĚŽÍ A ÚčASTNÍKů
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5.7. 
PODÍL KRAJů NA ORGANIZACI KVALIFIKACÍ A REPUBLIKOVÝCH 
FINÁLE VE ŠKOLNÍCH LETECH 2009/2010 AŽ 2011/2012

KRAj
KvALiFiKAce RF

2010/2011 2011/2012 Celkem 2009/2010 2010/2011 2011/2012 CeLKeM

HKR 6 6 15 4 2 2 8

jic 3 2 6 2 3 1 6

jim 3 3 8 1 3 4 8

KvA 2 1 4 0 0 0 0

Lib 2 1 5 2 1 2 5

mSL 2 2 6 3 4 2 9

OLm 2 3 8 4 2 1 7

pAR 2 1 4 0 0 3 3

pHA 3 2 9 2 4 3 9

pLZ 3 3 9 0 4 2 6

Stc 2 2 7 0 0 0 0

uSt 3 4 10 0 1 2 3

vyS 3 3 9 2 1 2 5

ZLn 4 2 8 4 3 1 8

40 35 24 28 25
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5.8. 
NEJAKTIVNĚJŠÍ KRAJSKÁ RADA AŠSK čR 
V OBDOBÍ LET 2009 - 2012

K 20. výročí Asociace školních sportovních klubů České republiky vyhlásil výkonný výbor soutěž “Nejaktivnější krajská 
rada AŠSK ČR v období let 2009 - 2012”. 

Odměna pro tři nejlepší krajské rady:  Zahraniční zájezd do Kalábrie

Byla vybrána a zpracována kritéria za rozhodné období. Koncem června 2012 byly vyhlášeny výsledky.  Na prvních třech 
místech se umístily krajské rady Moravskoslezského,  Jihomoravského  a Ústeckého kraje.

Tři vítězné krajské rady vybraly zástupce svých okresů, kteří se zúčastnili zájezdu do letoviska Due Elle v italské Kalá-
brii. Za organizačního i finančního přispění partnera Asociace - cestovní kanceláře B&K Tour - prožili všichni účastníci 
zájezdu krásný týden při pobřeží Jónského moře.

CELKOVÉ POŘADÍ

Kraj

1. počet 
ŠSK v 

průměru na 
okres

2. počet 
Center 
sportu

3. počet 
družstev 

soutěžích v 
kraji

4. počet 
soutěží v 

kraji

5. počet 
kvalifikací

6. počet rF 7. Htt 8. účast na 
semin.

počet bodů 
pro pořadí

body body body body body body body body Celkem

MSL 13 3 3.9 2.7 4.5 9.6 0 12 48.7

JiM 12 4 3.3 3 7 7.2 0 6.4 42.9

USt 4 2.5 2.7 4.5 13 2.8 2.7 9.6 41.8

zLn 9 6 1.5 2.4 7 9.6 0 4.8 40.3

VYS 11 1.5 1.2 0.9 11 4.8 0.75 8.8 40.0

LiB 15 5.5 1.8 0.6 3 4.8 1.95 7.2 39.9

HKr 8 1 0.9 1.5 15 7.2 0 3.2 36.8

pLz 2 7.5 3 1.2 11 2.8 1.95 2.4 31.9

pHA 1 5 4.5 3.9 11 1.6 0.75 4 31.8

JiC 7 4.5 2.4 3.3 4.5 7.2 0.75 1.6 31.3

KVA 10 3.5 2.1 3.6 1.5 0 0 8 28.7

oLM 5 2 0.6 2.1 7 4.8 1.5 5.6 28.6

StC 3 6.5 3.6 1.8 6 0 0.75 0.8 22.5

pAr 6 0.5 0.3 0.3 1.5 0.8 0 10.4 19.8



ADRESÁŘ 
KRAJSKÝCH 

RAD 

6
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HKr 

www.assk-khk.cz

čurda Josef 

Achátová 1702   
509 01  nová paka

tel: 493 721 334 
Fax: 
e-mail: josef.curda@centrum.cz

JiC

www.assk.jc.cz

Steinbauer Jan

Budovatelská 913 
374 01 trhové Sviny

tel: 737 414 355 
Fax:  
e-mail: jan.stein@email.cz

JiM

www.kr-assk-jim.czweb.org/

Marek radoslav 

Gymnázium kpt. Jaroše 14 
658 70  Brno

tel: 545 243 594 
Fax: 545 243 594 
e-mail: jadva@jaroska.cz

KVA 

www.assk-kv.cz

Adamec Bohumil

zahradní  43 
360 01  Karlovy Vary

tel: 353 227 149  
Fax: 353 227 149 
e-mail: assk-kvabob@seznam.cz

LiB 

http://skolstvi.kraj-lbc.cz/page163

Bím Leoš

oVV LB - Sto 
Jablonecká 18 , 460 01 Liberec

tel: 482 771 326  
Fax: 482 771 326 
e-mail: bim@jergym.cz

MSL 

www.assk-msk.cz/

Gellnerová Jana

B. němcové 32 A 
746 01 opava

tel: 553 713 668  
Fax: 553 713 668 
e-mail: jana.gellnerova@seznam.cz

oLM 

www.soje.cz/assk

roch Štěpán

SoŠ a SoU strojírenské a stavební  
Dukelská 1240, 790 01  Jeseník

tel: 584 412 032  
Fax: 584 412 032 
e-mail: roch@soje.cz

pAr 

http://krpar.xf.cz

patlevič Filip

zŠ Studánka 
pod zahradami 317, 530 02 pardubice

tel: 777 203 654  
Fax:  
e-mail: atlass@seznam.cz

pHA 

http://asskpraha.unas.cz/

černohorská ivana

roháčova 30  
130 00  praha 3

tel: 604 714 096 
Fax:    
e-mail: ivce@email.cz

pLz 

http://assk.pilsedu.cz/

Kuběna roman

DDM nádražní  722 
333 01  Stod

tel: 377 901 318  
Fax:  
e-mail: mddmstod@volny.cz

StC 

www.krajskaradastc.kvalitne.cz

Kolda zdeněk

DDM, pod Šachtami 294 
261 02  příbram

tel: 777 950 677  
Fax: 
e-mail: kolda@ddm.pb.cz

USt 

www.kr-assk-ust.cz/

Mooz Josef

základní škola rabasova 3282/3,  
400 11 Ústí nad Labem

tel: 477 753 617  
Fax: 477 753 616 
e-mail: josefmooz@centrum.cz

VYS 

www.ddmzdar.cz/assk/

Straka Luboš

Active - SVč, Dolní  3 
591 01  Žďár nad Sázavou

tel: 566 621 515  
Fax: 
e-mail: straka@activezdar.cz

zLn 

www.kr-assk-zln.czweb.org/

Ságnerová  Svatava

tyršova 1561 
769 01 Holešov

tel: 573 324 374  
Fax: 573 324 103 
e-mail: svatka.sagnerova@seznam.cz
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AŠSK čR O ÚLOZE 
A PODPOŘE 
SPORTU NA ŠKOLÁCH

Praha, 22. března 2013 – Ministr školství, mládeže 
a tělovýchovy Petr Fiala přijal prezidenta Asociace 
školních sportovních klubů České republiky Václava 
Lešanovského a představitele krajských rad, kterým u 
příležitosti 20. výročí činnosti asociace předal pamětní 
plakety. 

Ministr vyzdvihl činnost Asociace školních sportovních 
klubů na základních a středních školách a poděkoval 
učitelům a dobrovolným pracovníkům za podporu 
školního sportu. „Vážím si práce Asociace školních 
sportovních klubů a oceňuji, kolik lidí se ve svém 
volném čase věnuje práci s mládeží, jejíž důležitost rok 
od roku roste.“

V následné diskusi se hovořilo o úloze školního sportu 
ve společnosti, o možnostech podpory volnočasových 
aktivit a o důležitosti učitele v procesu vzdělávání 
a organizace sportovních aktivit na školách. Václav 
Lešanovský velmi ocenil podporu Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy, bez které by Asociace nemohla 
svojičinnost vyvíjet.

Letos v červnu se bude konat v Karlových Varech 
a Sokolově Mistrovství světa škol v atletice, na které 
představitelé AŠSK ČR pana ministra srdečně pozvali.





Sekretariát AŠSK ČR
J. Martího 31, 162 52 praha 6, Veleslavín 
t 220 172 145, 220 172 280 / F 242 454 723 / M 731 145 704 / e sekretariat@assk.cz
www.assk.cz

PARTNEŘI AŠSK ČR


